CZ-PL-RUS



STIHL

Copep>xaHue

RM248.0T 4
Pynb 6
Kopnyc 8
XopoBas 4acTb, Kopobka nepenay 10
OBuratesnb, HOX 12
TpaBocbopHUK 14
WNHCcTpymMeHT 16
CreunanbHbI UHCTPYMEHT 18

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (2) 24.02.2021



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (3) 24.02.2021



RM 248.0T

TpaBocbopHUK

(1) RM248.0T

Kopnyc

WNHCcTpymMeHT

XopoBas 4acTb, Kopobka
nepepa-

< o
=
-
J L/’///’/
< I

— ~

CneunanbHbIn
WHCTPYMEHT

OBuratenb, HOX

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (4)

24.02.2021



STIHL

RM 248.0T

HaumeHoBaHue

Pynb

Kopnyc

Xopnosas YacTb, Kopobka nepenay
OBuratenb, HOX

TpaBocbopHUK

NHCTpymeHT

CneumnanbHbI MIHCTPYMEHT

(1) RM 248.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (5) 24.02.2021



STIHL

Pynb

11

(1) RM248.0T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (6) 24.02.2021



Pynb

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 0000 703 3705 2 BuHT M8x50
P 0000 760 1800 2 NoBopoTHas pyKoaTKa
3 6350 700 7521 1 TpocC YCTPONCTBO OCTAHOBKMW ABUratens
4 6350 700 7527 1 Tpoc
5 6320 706 6610 1 Hanpasnsiowas
6 6350 760 3800 1 HanpaBnswoLwasa Tpoca
7 6371 967 4400 1 Hakneika
8 6371 763 4801 1 HWXHAS neBas 4aCTb BeAyLLEen pyyKn
9 6371 763 4806 1 HWXHAS NpaBas 4acTb BeAyLLENn pyyKku
10 6371 763 5001 1 BepxHAsA 4acTb BeAyLLen pyyku 16
11 6350 764 0201 1 PykoaTKa BK/IlO4YEHUA
12 6350 764 0206 1 PykoaTKa BK/IlO4YEHUA
13 9025 313 5003 4 BUHT ¢ ynnmHapunyeckonm ronoskom M8x16
14 9220 263 1100 4 LLlecTurpaHHas ranka M8
15 9240 216 0900 1 Konnaykosas ranka M6
16 6364 790 0500 1 PykoaTKa
(1) RM 248.0 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (7) 24.02.2021



STIHL

Kopnyc

(1) RM248.0T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (8) 24.02.2021



STIHL

Kopnyc
Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 0000 967 1001 1 Tabnuuka
2 0000 967 3679 1 MpenynpeantenbHoe yKasaHune
3 6350 706 5900 1 Manew,
4 6350 700 2707 1 Kpblwka 2
6350 700 8522 1 Kopnyc 1
6 6371 703 9500 1 dukcupyoLwas niactnHa
7 6350 708 4500 1 Mpy>XnHa ¢ HaBMBKOW
8 6350 967 1810 1 drnpmeHHasa Tabsimyka ¢ NacnoOpPTHLIMU AaHHbIMU RM
248.0T
9 9027 318 1280 2 BonT c nnockon Kpyrnaowm rososkon M6x16
10 9216 261 0901 2 LLlecTnrpaHHas ranka M6
11 6350 706 0700 1 KpblLwKa
12 9039 488 0958 1 CaMoHape3atownim BuHT M5x10
13 9104 007 4410 1 CaMoHape3atownim BUHT P6x16
(1) RM 248.0 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (9) 24.02.2021



STIHL

XopoBas 4acTtb, Kopobka nepepau

—
w

(1) RM248.0T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (10) 24.02.2021



XopoBas 4acTtb, Kopobka nepepau

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6105 704 7400 1 LLlecTepHs
2 6105 704 7410 1 LLlecTepHs
3 6100 700 0401 2 Koneco 29
4 6103 704 7910 2 3aLNTHbLIA ONCK
5 6105 703 9111 1 Tpyb6a
6 6383 700 0421 2 Koneco B cbope 200
7 6340 704 0301 2 Konnak Koneca
8 6350 640 0105 1 Kopobka nepepad 24,31
9 6350 700 2421 1 Ocb
10 6371 700 2410 1 Ocb 16
11 6350 703 5105 1 MpyXunHa pacTaxeHuns
12 6350 703 8800 1 MepenaTo4HbIN pblyar
13 6371 704 1210 2 OepxaTenb ocu
14 6350 704 2101 1 KnnHoBoOW pemMeHb
15 6350 704 2701 1 OepxaTenb
16 6350 706 6800 1 Pyuyka
17 6350 708 0316 2 byrenb C Npy>XuHom
18 9104 007 4260 2 BUHT ¢ umnmHapuyeckon ronoskom P5 x 12
19 6375 704 0301 2 Konnak Koneca
20 6375 704 3611 2 KpblLwKa
21 9039 488 0958 1 CamoHapesawwmnin BuHT M5x10
22 9216 261 1100 4 LLlecturpaHHas ranka M8
23 9296 021 1609 2 LWanba P12x18x0,5
24 9380 620 2700 1 3a>KMMHoM WTudTT 5 X 30
25 9460 624 0600 1 CtonopHas wanba 6
26 9460 624 1000 2 CtonopHas wanba 10
27 9503 003 5297 4 PapvanbHbIn wapukonoawmnnHuk 6001-2TRS
28 9503 003 5297 2 PapvanbHbIn wapukonoawmnnHmuk 6001-2TRS
29 9503 003 9011 4 LLlapukonogwmnnHuk 27M-3,6x12
30 0000 704 8300 2 LLInoHka o6roHHoOn My Thbl
31 6103 704 1015 1 KNMHOpEMEHHBbIN LLIKNB
(1) RM 248.0 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (11) 24.02.2021



STIHL

A BUuratesb, HOX

(1) RM248.0T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (12) 24.02.2021



IOBUuratenb, HOX

Ccbinka
Ne

1
2

0 N v b

(1) RM248.0T

Kop apTukyna

0000 702 6600
0000 702 5000

6350 011 1821

6350 011 1820

6350 702 0103
6350 967 1505
9008 318 1860
9008 319 9028

9214 320 1105

K-Bo

HaunMmeHoBaHue

3aXuMHas warnba
BTynka HoXa

B&S, yeTbipexTakTHbIN aBuratens 09P702-0238-H5

CynTaTb QaHHble Ha ABUraTene, 4sa 3an4yacTen - CM.

pa3pen "Oeuratenn”

B&S, yeTbipexTakTHbIN gBuratens 09P702-0228-H1

CynTaTb OaHHbIE Ha ABUraTene, ons 3andyacTen - cM.

pasgen "Osuratenun”

Hox

3aBoackas Tabnnyka RM 248 T

BWHT ¢ wecTurpaHHonm ronoskon M8 x 30

BWHT c wecTurpaHHom ronoeskon 3/8"x21/4"
Ncnonb3oBaTk (ukcaTop pe3dbbbl (LOCTITE 243)

KoHTpranka M8

nOo

4 39 345 836

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (13)

24.02.2021



STIHL

TpaBocO6oOpHUK

(1) RM248.0T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (14) 24.02.2021



STIHL

TpaBocOOpHUK
Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6371 703 9605 1 HWXHs5 YacTb TpaBoCcbopHMKa
P 6371 708 8001 1 Kpblwka
3 6371 760 2103 1 BepxHsas 4yacTb TpaBocbopHuka 2,4
4 6375 708 8000 1 3acsioHKa
(1) RM 248.0 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (15) 24.02.2021



STIHL

NHcTpyMeHT

(1) RM248.0T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (16) 24.02.2021



STIHL

UHCTpyMeHT
Ccoinnka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHue
Ne
1 0812 190 1004 1 Knioy gns ceeven 3axxuraHus
(1) RM 248.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (17) 24.02.2021



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

(1) RM248.0T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (18) 24.02.2021



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue
Ne
1 6165 890 2200 1 MOHTa>XHbIA UHCTPYMEHT
2 0000 890 2800 1 MOHTa>KHbI KPIOK
(1) RM 248.0 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (19) 24.02.2021


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	RM 248.0 T
	Руль
	Корпус
	Ходовая часть, Коробка передач
	Двигатель, нож
	Травосборник
	Инструмент
	Специальный инструмент


